

马路惊魂 A

公交车内，飞溅的碎玻璃到处都是，扶手铁杆被撞断，被挤断的橡胶带在空中乱飞。车外侧的后两排车窗只剩下了空架子。车厢内，乘客趴了一片。

吊车臂插进公交车 司机傻眼4乘客受伤



事故现场令人心惊

昨日上午9点过，在蜀汉路上，一辆白色吊车撞上了311路公交车后侧，吊钩上半部插入车内，4名乘客受伤。现场：后两排车窗没剩了乘客趴了一片。车祸发生时，311路公交车正在羊犀立交方向直行，车上有30多位乘客。

几分钟后，何女士抬起头，发现丈夫的额头上破了一道口子，她用手一摸，自己头顶也有血流出来。李先生指了指身后，她倒吸一口冷气：吊钩上硕大的铁块，把车外壳都撞变形了。李先生说，出事时，这个铁块正好从何女士头顶正上方掠过，他自己的额头是被飞溅的玻璃割伤的。

处理：吊车负全责 已垫付医药费

经过现场勘查和情况还原，交警现场判定：吊车司机王师傅承担事故的全部责任。出事10多分钟后，公交公司工作人员赶到医院，在吊钩所属公司老板刘学协协商后，伤者的医药费用全部由吊车方垫付，并根据伤者情况，赔付一定的损失费。中午12点，所有伤者的伤情都得到了处理。实习记者 尹翔 摄影报道 爆料人：白先生 线索奖：50元

马路惊魂 B

大货车陷在马路中间，占据两条车道，使得武都路一线排起了近百米的汽车长龙。事故现场，露出一截货车头仰望天空。

头朝天尾入地 运渣货车身陷十字路口

昨晚10时许，一辆满载着近20吨建筑垃圾的大货车，途经成都市武都路和北二路三段十字路口时，货车后部突然传出“轰”的一声，接着地面塌陷，车尾掉入塌陷坑中，车前轮则高高翘起，货车上的砂石散落一地。虽然没在闹市交通要道，相关部门白天难以对其立即进行处理，导致事故现场交通异常拥堵。昨晚10时许，吊车出动，准备将“失足”后在街头陷了整整1天的大货车吊离。



货车车头高高翘起

塌陷坑中。他认为，有可能是车子装多了一点，也有可能是地面不结实。“失足”要道 被困货车堵坏交通。昨日中午12点，正值出行高峰期，事发地已被围挡了起来。此时，大货车仍陷在马路中间，占据两条车道的货车，使得武都路一线排起了近百米的汽车长龙。事故现场，一米高的挡板只遮住车身，露出一截货车头仰望天空。在挡板内，记者发现，路面塌陷部分约有5平方米，深近1米，坑部堆满了砂石。前货车出了事故，各位路过小心一点。“交通协管员蔡秀丽忙得手忙脚乱。蔡秀丽说，由于担心事发路段周

再次发生塌陷，相关部门凌晨2点赶到现场后，第一时间封锁了现场，并搭起了挡板。蔡秀丽说，虽然事发已近12个小时，但由于地处要道，吊车难以作业，货车一直困在原处。白天车多不敢动 夜深人静再处理。“不是不想动它，现在的确实难以处理。”昨日下午4时许，看着眼前的大货车，成都市电业局电网管理所相关负责人代先生坦言，他也很头疼。凌晨两点听说有车陷在路中间后，电力值班人员便赶到现场查看，发现大货车不但压坏了路面，而且压在了两条10千伏高压电缆上，导致电缆线外部破裂，所幸没引起破损停电。代先生说，因地处交通要道，如果白天出动大型吊车将出事货车吊离现场，将使现场交通完全瘫痪，所以只有等到晚上10点车辆减少后，再作业。“等货车一拖走，我们立即进行抢修。在抢修中，估计会导致附近近百户居民供电中断。”代先生表示，目前还很难估计此次事故对电力系统造成的损失，只有等处理完毕后再来统计。记者 余行 摄影 谭斌 爆料人：曾先生 线索奖：80元

“戏”点鸳鸯 5对金领成功速配

前晚，近30位都市单身金领，在成都城南某娱乐会所参加了一场“戏点鸳鸯”的鸡尾酒会。经过现场“戏点鸳鸯”系列活动的撮合和交流，有5对都市单身男女当场“速配”成功。“剩男剩女”渴望“脱光” 记者在现场看到，偌大的娱乐会所包厢布置得温馨高雅。酒桌上洒满玫瑰花瓣和巧克力，地上铺着彩色气球，灯光朦胧而迷离。男士们或西装革履，或一身休闲打扮，个个风度翩翩，而女士们要么一袭白纱裙，要么一身黑短裙，显得高贵、时尚和迷人。他们手持高脚酒杯，与自己相中的人在一旁私下交流。据透露，这20多对都市单身金领，都是成都一家婚姻服务会所的VIP会员，从事律师、高校教师、房产销售、外企高管、医护等工作。由于平时都忙于工作和事业，他们在不经意间，成了都市里的“剩男剩女”，希望通过这

个平台让自己顺利“脱光”。5对单身男女成功“速配” 在现场，主办方举行了“情人对对碰”、“争顶情人果”、“假面寻伴郎”等系列游戏，让这个周末的夜晚显得既浪漫又充满笑声。经过两个小时的“戏点鸳鸯”，现场有5对单身男女成功“速配”。在系列游戏的“撮合”下，32岁的高校教师李先生与28岁的外企白领王小姐一见钟情，都坦言彼此有了感觉，最后还牵手合唱了一首《知心爱人》。其余四对“速配”男女，都被彼此留下了联系方式，希望以后单独约会，进一步增进了解。“成立3个月以来，通过这个平台，已有近10对单身都市精英告别了单身，祝福天下有情人终成眷属！”这家婚姻服务会所负责人孙洪建表示，今后还将不定期开展类似主题活动，让已配对的都市男女增进感情，给还没配对者创造更多认识的机会。记者 王蕾

5个窨井盖不翼而飞 动物园门前摆起“地雷阵”



前面有洞，危险！”魏志祥喊道。话音未落，自行车一头栽到其中一个窨井中，一个小伙子从车上摔了下来。“在地上坐了好久，他才把车推走。”魏志祥说，一路上都是黑洞，这条街简直成了“雷区”。到动物园 小心脚下“地雷阵” 昨天是成都市“爱鸟周”活动的第二天，到动物园的市民很多。然而要观鸟，先得过地上遍布的“地雷阵”。“哎呀，我差点掉下去。”前去观鸟的大二学生丁海龙，一脚踩在地板上的木板上，木板竟然不停地晃动。他发现，木板下面居然是个空荡荡的窨井。“我是跟着朋友一起来玩的，要是刚才踩得重点，说不定就掉下去了。丁海龙想起都后怕。“木板是我盖上去的。”在附近停车场守车的余红军说，自己上班时看到停车场门口的两个窨井都没了，赶紧找了几个木板把窨井盖上，还把守车的警示桩立在窨井旁边。“有车拐进停车场，很容易压到窨井。”余红军说，加了木板和警示桩，只是提醒路人，会很麻烦。“小偷真猖狂了。”成华区城管工作人员说，这两天前去动物园游玩的市民很多，他们会尽快安装新的窨井，以消除安全隐患。实习记者 李鑫 摄影报道 爆料人：罗先生 线索奖：30元

昨天凌晨4点，天还没亮，青龙环卫的清洁工人魏志祥拿着工具，来到成都市动物园门口，准备开始一天的工作。沿着平时熟悉的昭觉寺南街走着，他猛然发现，沿街100米内的5个窨井盖，居然全部不翼而飞！骑车经过 小伙栽进“雷区” “昨天井盖都还在。”魏志祥平时负责打扫昭觉寺南路到川陕立交路段的清洁卫生。对于井盖被偷，他也很无奈，“有时候会有人把井盖撬走，但一般只撬一两个，像今天这样把一条街上井盖都撬走的情况，还从没出现过。”动物园门前左左2个，右边3个窨井，井盖全部被偷走。5个张着大口的井盖一字排开，原本不到3米宽的非机动车道更显狭窄。昨天早晨7点，一辆自行车从昭觉寺南路快速通过。“小心点，

信誓旦旦地表示，他在阿坝州考领了大货车驾照。民警发现，临时牌照做工粗糙、纸张低劣，甚至连发证机关印章都是彩色打印机打上去的，明显系伪造牌照。民警遂查扣了该车，并带高某至大队部做进一步调查。高某后来承认，他并无驾驶经验，去年买了这辆大货车后，一直在茂县某工地做场料内转。高某说，为图方便，他从未考驾照，甚至没参加过任何驾校的培训，大货车至今仍是没户牌的“黑车”，甚至连“川A68507”的临时牌照，也是托人花了50元在成都买的。

无牌无照还上路 货车司机被拘15天

信誓旦旦地表示，他在阿坝州考领了大货车驾照。民警发现，临时牌照做工粗糙、纸张低劣，甚至连发证机关印章都是彩色打印机打上去的，明显系伪造牌照。民警遂查扣了该车，并带高某至大队部做进一步调查。高某后来承认，他并无驾驶经验，去年买了这辆大货车后，一直在茂县某工地做场料内转。高某说，为图方便，他从未考驾照，甚至没参加过任何驾校的培训，大货车至今仍是没户牌的“黑车”，甚至连“川A68507”的临时牌照，也是托人花了50元在成都买的。

风车车播天气

成都市区天气情况 今日 9-19℃ 阴转多云 微风2级 明日 10-20℃ 阴转小雨 南转北风2级 温度上升 适宜出游 小长假第一天，盆地大部分地区还是被阴云覆盖，有的地方甚至出现小雨或零星小雨。川西高原四州市阴间多云。明后天，盆地温度逐渐上升，各州市阴间多云。川西高原四州市以多云到晴天气为主，其中5日白天，阿坝州和甘孜州部分地区有阵雨(雪)。24小时内，盆地最低气温：10-12℃；最高气温：17-19℃。

省内主要城市今明天天气

Table with columns: 城市, 今日天气, 明日天气. Lists weather forecasts for various cities in Sichuan province.

天气预报来源：接报96121，成都市气象台编报。10628121，每天不到7分钟，天气资讯尽在掌握。移动电话拨打55101628121，每月5元，未来5天天气精彩呈现。客服热线12121转9。

体彩开奖

“超级大乐透”第10037期开奖结果为：19、21、26、34、35、01+09，一等奖1注，一等奖追加0注。“排列3”“排列5”第10086期“排列3”开奖结果为：968，直选投注6215注(275)；组选3，0注；组选6，11321注(740)。“排列5”开奖结果为：96849，一等奖38注(1)。“22选5”第10086期开奖结果为：02、04、05、06、09，一等奖26注(0)。(括号内均为川藏中奖数)

社区围脖

精神病人伤人 其母赔偿9000元 @记者 张运骄 V:温江柳城街的万某持刀将邻居罗先生砍伤，却被鉴定出患有精神分裂症。检察官几天前分别到两家释法说理，万某的母亲最终同意赔付罗先生9000元，罗先生表示接受，并在刑事和解协议书和谅解书上签字。最终，检察院对万某作出批准逮捕决定，万某被释放。

“打耳光”铁丝 昨日终于被绑起来了

@实习记者 李鑫 V:前日上午，李晶骑车上班，行至武成大街，被一截断的铁丝刮到，耳朵上全是血。昨天，这截支到非机动车车道的铁丝上支出的几根铁丝，被绑成一束，断裂的铁线一头被牵到了就近的树上，和树枝绑在一起。

老咳喘终于能治好!

Advertisement for a cough relief product. Text includes: 咳嗽、痰多、胸闷、呼吸困难，走路累，上楼喘……遭罪十多年，吃了不少药，各种方法都试了，还是反反复复总好不了根……中老年呼吸系统疾病长此以往不但生活不好，还可能发展成肺部病变、肺癌、呼吸衰竭甚至死亡…… 肺除不除 咳嗽难愈 医学研究证明：当大量的细菌、病毒等顽固的毒素淤积肺部，不能及时清除，导致呼吸道管腔变窄、阻塞、肺弹性丧失，甚至纤维化、钙化、增生，医学上形象的称之为“肺硬化”，从而造成肺功能下降，形成老咳嗽、老慢支、肺气肿、肺心病等咳嗽顽疾。因此，清老痰，排肺毒，逆转肺部纤维化、钙化，恢复肺部功能，才是治疗咳嗽顽疾的关键。而单一止咳化痰、扩管，只能缓解症状，副作用大，不能解决根本问题。 虫草清肺胶囊 清老痰 排肺毒 国药准字甲类OTC新特药虫草清肺胶囊精选雪域高原“黄金三宝”冬虫夏草、雪山蛤蚧、藏沙棘膏等珍贵藏药材，相互配合作用，功效强大、安全无毒副作用，独有超强生物活性成分“藏虫酶”，针对根本，清老痰，排肺毒，逆转纤维化，修复肺部损伤，实现呼吸道的重大突破。(一)分解毒素、老痰，快速清除顽疾；(二)分解毒素、老痰，快速清除顽疾；(三)分解毒素、老痰，快速清除顽疾。 咨询电话：028-84382166

美国原装进口新一代男性专用品

Advertisement for a male health supplement. Text includes: 金品悍马 打造威猛男性 统一活动价：买10送3 买20送10 原价：39元 本品为植物提取物，安全、高效、作用持久。 服悍马感受时光倒流 体会活力倍增 悍马胶囊经功能验证 服用后：迅速起效，一种奇妙感觉遍布全身，久违的喜悦和活力让你感觉年轻。 服用3-7天：精、气、神全面改善，活力无限，让你有精力和自信心，男士功能恢复年轻态。 服用15-30天：男士敏感神经细胞被激活和唤醒，效果持续作用和积累，男士功能障碍有效解决。 服用1-2周期：改变局部微循环，激活海绵体细胞，增强血液循环，营养组织，从而改善男性问题。 3-4周期：男性各种机能恢复至理想状态，充分展现男性阳刚本色。男人更精神、更自信，专家建议连续服用5-6周期。 全国免费热线：无效全额退货 免费送货 400 600 4907 (028) 81663337